UY BAN NHAN DAN TP. THU PUC PE THAM KHAO KIEM TRA GIUA HQC KY I

TRUONG THCS LONG TRUONG NAM HQC: 2024 — 2025
o Mon: TOAN 8
Dé kiém tra co 02 trang Thai gian: 60 phat

(Khéng ké thoi gian phat dé)

A. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém)
Cau 1. Trong céc biéu thirc dai sé sau, biéu thirc nao khdng phai 1a don thirc ?

A. 2xy + 1. B. 3xy C. X% D. x%yz

Cau 2. Cho da thire P = x?%? - 3xy* —2 x%?3. Bic ciia da thie P 13 bao nhiéu?

A.6 B.5 C.9 D. 16

Cau 3. Biéu thuc - 5x3y7z° la: ‘ ‘

A. Don thire B. Da thuc C. A va B déu sai D. A va B déu dung
Cau 4. Két qua ctia phép nhan don thire: (-2x2y*)(- 3xy*) la:

A. -8x°y° B. 5x%y’ C. 6x%y’ D. — 6x3y’

Cau 5. Khang dinh nao sau day 1 Sai ?

A (x+y) =X +2xy+y? B. (x+2y)(x—2y)=x"-2y"

C. (x—l)zzx2—2x.1+1 D. (x—y)2:x2—2xy+y2

Cau 6. Két qua ctia phép tinh (x - 2y)(x + 2y) la:
A. X2 - 2y? B. X% + 4y? C. 4x2 +y? D. x? — 4y?

Cau 7. Khang dinh nao sau ddy 1a Ping ?

A (y+D(y*+y-1)=y*+1° B. X*+1° = (x+1)(x* —x+1)

C. xX* =L =(x-D(x* —x+1) D.x*—y® = (x—y)(xX* = xy + y?)
Cau 8. Phan tich da thuc: Xxy(2 - a) — (2 - a) thanh nhan tir ta dugc:

A. xy(2-a) B.(xy-1)(2-a)
C.(xy+1))(2-a) D. (xy-1)(a-2)

Cau 9. Phat biéu nao sau day 1a Ping ?

A. Hinh chép tam giac déu 13 hinh chop c¢6 mit bén 1a nhimng tam giac vudéng ¢ chung dinh.
B. Hinh chép tam giac déu 1a hinh chép c6 mit bén 1a nhitng tam giac déu c6 chung dinh.
C. Hinh chép tam giac déu 1a hinh chop c6 mit bén 13 nhitng tam giac can c¢6 chung dinh.
D. Hinh chép tam gic déu 1a hinh chop c6 mit bén 1 nhiing tam giac bat ki c6 chung dinh
Cau 10. Tong s canh cua hinh chop tam giac déu 1a ?

A. 8 canh

B. 6 canh

C. 3 canh

D. 4 canh

Cau 11. Kim ty thap Giza ndi tiéng ctia Ai Cap (hinh bén) c6 dang hinh gi?
A. Hinh chép tam giac déu
B. Hinh chép tr gidc déu
C. Hinh tam giac déu.

D. Hinh chép tam giac can. G
CAu 12. Hinh chop tam giac déu co dién tich day 40 cm?, mdi mat bén c6 dién tich 50 cm?®, co.

dién tich toan phan la
A. 200 cm?, B. 190 cm?. C. 156 cm?, D. 90 cm?,



B. PHAN TU LUAN (7,0 diém)

Bai 1. (2,0 diém) Thuc hién phép tinh
a) (5x*y?).(2x%y?)
b) (x —5)(x + 2)

Bai 2. (0,75 diém) Tinh va rat gon
c) (x —3)? — x?
b) (x-5)(Xx +5) +x (2—-X)
Bai 3. (1,25 diém) Phan tich da thirc thanh nhan tir:
a) X2 — 5x
b) 5x(y —1) —2y(y - 1)
c) x> —16 - 2xy +y?

Bai 4. (1,5 diém) Tinh thé tich ciia mot chiéc hop banh it c6 dang hinh /
chop tr giac déu, c6 do dai canh day 1a 6 cm va chiéu cao la 4,2 cm. '

Bai 5. (0,5 diém) Cho tam giac ABC vudng tai A. Biét AC = 12cm, BC = 13cm.
Tinh d6 dai canh AB.

Bai 6. (1,0 diém) Tinh chiéu cao ctia birc tudng AC (hinh 129). Biét chiéu dai cia thang 1a 4m
va chan thang cach tuong 1a Im (lam tron dén chir s6 thap phan thir hai)




NAM HOQC 2024 - 2025

A. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém)

DAP AN DE THAM KHAO KIEM TRA GIUA Ki 1 - TOAN 8

1.A [2.A |3.D |[4.C |5.B |6.D [7.B [8.B |9.C

[10.c [11.B |[12.B |

B. PHAN TU LUAN (8,0 diém)

Bai Noi dung Pi¢m
. a | (5x*).(2x%y?H)= 10x°%y* 1,0
b |(x-5)x+2)=x*+2x-5x-10=x*-3x-10 0.25x4
a |[(x-3)P%-x°
=x*-6x+9-x’ 0,25
=-6x+9 0,25
2 b |(x-5)E+5+xQ2-x)
=x>-25+2x—x>
=2x-25 0,25
a |x>-5x
=x(x-9) 0,25x2
b | Sx(y-D-2y(y—1)
3 = (y— D(5x —2y) 0.5
c | xX*—16-2xy+y’
=x*-2xy+y»)-16
=(x-y)—4 0,25
=xX-y+dx-y-4)
A Thé tich cia mot chiéc hop banh it c6 dang hinh chop tr
‘s A a1
gidc deu la -.6%.4,2 = 50,4 cm’ 0,5x3
5 Tinh AB=5cm 0,5
6 Chiéu cao cta biic tuong 1a V42 -12 =15 =~ 3,87 m 0,5x2




